

ZPRAVODAJ č. 4 – 2022/2023

1. A třída sk. A - 9. kolo



ŠTĚPÁNKOVICE

-

Ludgeřovice

2. 10. 2022 v 15. 00 hodin

Cena: 5 Kč

Rozhodčí: Godfryd Jan - Bystroňová Eleanor, Takáč Tibor.

Slosovateľné číslo zpravodaje:

Sponzorem dnešního utkání je:

**pan Erich Stošek a hospoda
U Eriška a Messiho.**

Muži A

Strahovice - Štěpánkovice 0:2 (0:0)

Prajzské derby mezi Strahovicemi a Štěpánkovicemi se neslo ve znamení urputného dobývání soupeřovy šestnáctky. Hrál se na těžkém terénu, což fotbalovosti příliš nenahrálo. První poločas moc fotbalu nenabídl. Platilo to obzvláště v první půli, kdy se diváci v chladném odpoledni mohli zahřát tak maximálně čajem či dobrou slivovicí. Za celou první pětáctýřicetiminutovku nebylo k vidění jediné kloudné šance. Když se už nějaká akce povedla, ztroskotala na finální fázi. Domácí nevyužili šance, hosté udeřili.

Jisté zlepšení se dostavilo až ve druhém poločase. Domácí tým ožil a začal se tlačit do zakončení. První ránu Michala Malchárka dokázal obranný val hostů zablokovat, u druhé nadějně příležitosti Pekárka se blýskl parádním zákrokem Lefenda. Štěpánkovice trpělivě vyčkávaly na svou příležitost a ta přišla po hodině hry. Na centr Stromského z pravé strany si vyskočil Josefus a prudkou hlavičkou orazítkovat břevno, nicméně dorážka Grigarčíka už balón do sítě dopravila – 0:1. Domácí tým to nezabalil a dál se tlačil do útoku, leč finální fáze poněkud vázla. Veškeré naděje na body pak vzala za své další akce Stromského, který po individuálním průniku našel na kraji vápna nekrytého Hrbáče, jenž přízemní střelou z první přidal pojistku – 0:2. Z této branky se domácí již neotřepali a Štěpánkovice slavily druhé vítězství po sobě.

Krásné Pole - Štěpánkovice 1:2 (1:1)

Fotbalisté Štěpánkovic to s nováčky soutěže umí. Po dvou předešlých výhrách doslova vstali z popela, když si v sobotu vyšlápali na lídra soutěže z Krásného Pole. Domácí mohli jít do vedení hned po několika vteřinách, když si Zábranský přesnou uličkou vybízel do zakončení Ševčíka, toho však vychytil brankář Lefenda. Krásné Pole bylo z počátku aktivnější, ale dlouho nedokázalo na soupeře vyvrát. To se povedlo až po necelé půlhodině zápasu, kdy souboj štěpánkovického zadáka s domácím posoudil rozhodčí jako penaltový a Ševčík nabídnutou šanci proměnil. Dlouho se však Ostravané z vedení neradovali. Smažík si za okamžik vzpomněl na okamžik z loňského Eura a zahrál si na Schicka, když ještě z vlastní půlky dalekonosným pokusem překonal vyběhnuvšího gólmána Tichého 1:1.

Štěpánkovice měly povedený vstup do druhé půle. Stromský potáhl míč po pravé straně a přihrál pod sebe na Grigarčíka, který nadvakrát propálil Tichého 1:2. hosté se pak soustředili na poctivou defenzívu a tento úkol se jim podařilo realizovat. Přesto po hodině utkání nabídli ještě jeden únik rychlonohému Ševčíkovi, kterému se ovšem v klíčovém momentu zamotam balón mezi nohama. Krásné Pole mělo i nadále převahu, ale na dobře připravenou taktiku Štěpánkovic vyvrát nedokázalo. Hosté naprosto dokonale uzamkli prostor ve vápně a nedovolili Ostravanům dostat se na dostřel brány. Nakonec s vypětím všech sil své vedení uhájili a ušetřili domácímu Krásnému Poli první porážku v sezóně.

Tabulka 1.A třída skupina A

#		Z	V	R	P	Skóre	B	+/-
1.	 TJ Sokol Krásné Pole	7	5	1	1	19:7	16	4
2.	 TJ Ludgeřovice	7	5	0	2	23:9	15	3
3.	 MFK Kravaře	7	5	0	2	21:11	15	6
4.	 FK Stará Bělá	7	4	1	2	20:13	13	4
5.	 FK Sokol Mokré Lazce	7	4	1	2	18:13	13	4
6.	 FK Darkovičky	7	3	2	2	12:7	11	-1
7.	 Sokol Kozmice	7	3	2	2	18:15	11	2
8.	 SK Viktorie Chlebičov	7	3	0	4	11:13	9	-3
9.	 FC Kozlovice	7	3	0	4	15:20	9	0
10.	 TJ Sokol Štěpánkovice	7	3	0	4	14:21	9	0
11.	 FK Město Albrechtice	7	3	0	4	9:18	9	-3
12.	 TJ Jistebník	7	1	2	4	11:19	5	-7
13.	 SK Meteor Strahovice	7	1	1	5	10:24	4	-5
14.	 TJ Hradec nad Moravicí	7	1	0	6	15:26	3	-9

Sestava TJ Sokol Štěpánkovice

(čísla a hráči se při tomto utkání mohou lišit, jedná se o sestavu z minulého zápasu)

Lukovics 1, Stromský 7, Hrbáč 10, Krzisch 3, Grygarčík P. 4, Heider 13, Smažík 15, Novák 16, Liška 5, Peterek 8, Lefenda 20, Machala 6, Grigarčík M. 14, Tomíček J. 11, Harazim D. 25, Kufka 17, Tomíček T. 2, Kožušník 8, Josefus M. 9, Vitásek 17, Huber 18

Počet platících diváků z minulého domácího zápasu byl 130.

Poděkování za letní akci

I když už léto je jak datem, tak počasím pryč, tak na webových stránkách dětského domova LORETA vyšel tento článek s poděkováním za pozvání na sportovní slavnost k 95. letům založení Sokola, na které děti a jejich vychovatelky pozval právě náš dnešní sponzor, který s nimi pokračuje ve spolupráci i nadále.

V sobotu 25.6.2022 jsme byli pozváni na přípravný ligový zápas Baníku Ostrava do Štěpánkovic. Pozvání jsme dostali od pana Stoška, který již řadu let náš dětský domov sponzoruje. Viděli jsme v akci naše ligové fotbalisty, kteří nám udělali autogramiádu, darovali nám a podepsali dres hráče Kuzmanoviče (máme ho vyvěšený v DD). O přestávce jsme si zahráli fotbal s mladými hráči Štěpánkovic. Prostě SUPER odpoledne. Děkujeme.

Rozhovor s fanouškem a naším hospodským

Erich Stošek, 57 let

Jak dlouho se už staráš tady o naše pohodlí, občerstvení atd?

22. 2. 2000 jsem otvíral, takže přes 22 let.

Jaké byly tvé začátky tady v Hospodě na hřišti?

S panem Bicanem těžké :-) ale zároveň moc hezké a rád na ně vzpomínám.

Většina Tě známe od malička, pamatujeme si na tvé akce tady na hřišti, jen přiblížím Hurá prázdniny, ukončení prázdnin, Mikulášská, maškarní ples a v neposlední řadě skvělé akce v prosinci (kapři, turnaje atd.) Co osobně Ty, považuješ za tu nej akci?

Určitě oslava mých padesátin tady na hřišti, kdy přijela i skupina Fleret, s kterou mám dodnes dobré vztahy a samozřejmě všechny akce pro děti, které měly velký ohlas a hlavně děti odcházely spokojené.

Všichni víme komu fandíš, ale i tak, můžeš to zopakovat? :-)

Od narození všem týmům od mini žáků po muže Štěpánkovic, od 10 let Barcelóně, od 12 let SFC Opava, bývalý Ostroj a od 15 let Baníku Ostrava, to jsem na něj šel poprvé.

Zázemí tady na hřišti se za těch několik let dost změnilo, je ještě něco, co tady podle tebe chybí nebo by se mělo ještě změnit?

Zútulnit dětské hřiště tady na Sokolu a vybudování náhradní tréninkové plochy.

Výkon, kterých nebo kterého hráče je podle tebe za celou dobu co pamatuješ nejlepší?

Pavel Schön, od malička jsem ho obdivoval a jinak jsem měl rád všechny fotbalisty, kteří za TJ Sokol Štěpánkovice nastoupili.

Jaký typuješ dnes výsledek?

Prodám 5 beček piva a ségra 100 koláčů, 50 langošů, 100 párků v rohlíku :-)

Teď vážně, bude to těžký zápas, ale jedeme na vítězně vlně, takže vyhrájeme 3:1.

Jak to tady na hřišti plánuješ do budoucna?

Prodloužil jsem smlouvu ještě o rok a tím pádem se těším na další spolupráci se všemi fanoušky. Už teď vás můžu pozvat na první prosincovou akci „Kapr za 10 Kč“, která se poprvé uskuteční venku pod pergolou, pokud počasí dovolí.

Děkujeme za rozhovor a ať se Tobě i hospůdce daří.



Rozhovor s hráčem „B“ mužstva

Petr Pfeiler, 37 let, lakýrník, číslo dresu 15

Jak a kde jste začal s fotbalem?

Fotbal jsem začal hrát za žáky ve Velkých Hošticích, následně jsem pokračoval až do kategorie Muži.

Za jaké kluby jste hrál?

Velké Hoštice.

Jak jste se dostal k hraní za Štěpánkovice?

Po přistěhování do Štěpánovic jsem hrál několik let Štěpánkovickou ligu, ale vždycky jsem si chtěl ještě zkusit zahrát velký fotbal.

Jak to vidíte s umístěním mužstva Štěpánovic na konci podzimní části?

Uprostřed tabulky.

Jak tipujete výsledek dnešního zápasu? Štěpánkovice – Ludgeřovice?

Věřím klukům, že do toho dají všechno a vyhrají 2:0.

Jaký je váš největší fotbalový úspěch a kterého si nejvíce vážíte?

Postup dorostu Velkých Hoštic do vyšší soutěže.

Máte nebo měl jste nějaký fotbalový vzor?

Mým vzorem byl bývalý trenér, který nám dokazoval, že věk je jen číslo.

Jaký je váš nejhorší, ale také nejlepší fotbalový zážitek?

Nejhorší zážitek bylo zranění při hře, díky kterému jsem se delší dobu nemohl věnovat sportu.

Nejlepší fotbalový zážitek bylo setkání s Johnem Terryem.

Jaké jsou vaše další záliby?

Rád se zapojuji do jakéhokoliv sportu - běh, turistika, jízda na kole, výlety do přírody s rodinou.

Jak se daří v osobním a pracovním životě?

Jsem šťastně ženatý, máme dvě zdravé dcery, které s manželkou rádi podporujeme ve sportu. V práci jsem spokojený, práce mě baví a naplňuje.

Chtěl byste něco vzkázat fanouškům nebo spoluhráčům?

Fanouškům bych chtěl vzkázat, aby dál kluky podporovali a nepřestávali fandit.

Děkujeme, a ať se ve fotbale i nadále daří. ◀◀

Aktuality:

Vážení sportovní fandové,

dnes se budou losovat 3 lidé, kteří si zakoupili tento zpravodaj. Zúčastní se v poločase soutěže typu – kop na malou branku. Kdo uspěje, získá poukaz v hodnotě 200,-Kč na odběr zboží v místní Hospodě na Hřišti (krom tabákových výrobků). Kdo se netrefí, získá cenu útěchy. Losování probíhá v poločase, dostavit se k hlasateli je nutné do **5 minut** po vyhlášení.

- Vždy se budou losovat 3 lidé - když někdo nepromění, tak tyto peníze sponzora **propadají v prospěch mini žáků**, tak jako výtěžek z bulletinu. Tímto děkujeme všem, kteří si tento program koupí a přispějí tím na rozvoj mládežnického fotbalu ve Štěpánkovicích.
- **Kdyby měl někdo zájem sponzorovat BULETIN (600,- Kč na domácí zápas) tak ať se přihlásí v hospodě Na Hřišti u Eriška, v hlásicí kabině nebo napíše na email Marie.Slana@email.cz Sponzorů není nikdy dost a většinou jsou pořád ti samí, každou sezónu. Před nimi klobouk dolů, jde to na dobrou věc. Děkujem!!!**

- WEBOVÉ STRÁNKY SOKOLU

- www.tjsokolstepankovice.cz

Zde najdete informace o všech mužstvech, zápasech, soupiskách a také rozpisy utkání Štěpánkovic

<https://www.facebook.com/tjsokolstepankovice>

VÝHERCI MINULÉHO SLOSOVÁNÍ BULLETINU



Borec na konec



Dnes dáváme palec dolů výsledkům voleb z minulého týdne. Politika do sportu sice nepatří, ale bohužel dnes se žádný sport neobejde bez velké podpory obce, hlavně z důvodu finančních, tak z dalších důvodu existenčních. Bohužel, tady se opět ukázalo, že i když na fotbal chodí spoustu lidí, tak pro jeho podporu hlasovalo velice málo občanů. Vím, říkáte si, že se o to postarají ti, co tam jsou doposud, ale většinou se postarali jen o zájmy jiných složek jako například hasičů. Ano, jsou potřební, ale myslím, že my tady profesionály nemáme a tak proč se jim buduje nová hasičárna? Mají prostor U Bartošovce, který dost chátrá, raději by to chtělo opravit tam. Navíc mají nové dráhy na školním hřišti? Ptám se opět proč, když našim žákům nemohli udělat na zmiňovaném školním hřišti ani umělou trávu, která je v každé okolní obci a dokonce v menších obcích, než jsme my. Je to hlavně proto, že jsou zastoupeni v zastupitelstvu a ze Sokola bohužel nikdo, tak jsme věřili a doufali, že se to letos změní. Bohužel se tomu tak nestalo, snad dva zvolení zastupitelé se budou o zájmy Sokola doslova na obci bít, ale bude to k něčemu? Ve dvou? Či třech lidech? Pochybují. Tak abychom se v příštích letech nedivili, že tady místo našeho malého hřiště vybuduje někdo další hasičskou dráhu či rybník, tak jak to již před několika lety předpovídal v jednom našem rozhovoru místní zapálený rybář a napovím dnes už také včelař :-)

PS: To opravdu budete, vy fandové chodit jednou ročně na hasičské soutěže, než každý týden na fotbalová utkání? Opravdu vám rodičům nevadí, že vaše děti nebudou mít kde sportovat či trénovat? Nebojíme se napsat pravdu, všem kteří se ve svém volném čase věnují našemu TJ Sokol, dávají do práce na našem hřišti energii, nadšení, mnohdy obětují čas s rodinou jsou výsledky voleb kudlou do zad. Dávali jsme našemu TJ Sokol více než sto procent, snažili se, ale bohužel vás fanoušky nepřesvědčili....treba se najdou jiní, šikovnější, kteří doposud jen mluvili, ale nedělali a konečně začnou pro náš Sokol i pracovat. Nechť každý pozná jaké to je.

Program na následující utkání:

Muži „A“	SO	8. 10.	Hradec nad Moravicí – Štěpánkovice	15.00
Muži „B“	NE	9. 10.	Štěpánkovice – Sudice	15.00
Dorost	SO	8. 10.	Oldřišov – Štěpánkovice	15.00
Žáci	SO	8. 10.	Oldřišov - Štěpánkovice	13.00
Starší příprava	NE	9. 10.	Malé Hoštice - Štěpánkovice	10.00
Mladší příprava	UT	4. 10.	Štěpánkovice – Kylešovice	16:00
	SO	8. 10.	Suché Lazce – Štěpánkovice	13.00

Los podzimu

9. kolo

Stará Bělá - Krásné Pole
Mokré Lazce – Chlebičov
Kravaře – Jistebník
Kozmice – Město Albrechtice
Kozlovice – Darkovičky
Strahovice – Hradec nad Moravicí
Štěpánkovice – Ludgeřovice

10. kolo

Krásné Pole – Ludgeřovice
Hradec nad Moravicí – Štěpánkovice
Darkovičky – Strahovice
Město Albrechtice – Kozlovice
Chlebičov – Kozmice
Jistebník – Mokré Lazce
Stará Bělá – Kravaře

TJ Sokol Štěpánkovice sponzorují:

Obec Štěpánkovice

Klimatizace-tepelná čerpadla V. Obrusník

Hospůdka „U Eriška a Messiho“ Erich Stošek



**GENERALI pojišťovna
Demosan s.r.o.**

Zámková dlažba – Kurka, Melecký, Lenert

Hospoda Sněhurka

A zarytí fandové štěpánkovického fotbalu!!!